

ИНФОРМАЦИЯ

Минского городского объединения профсоюзов
об итогах проведения новогодних и рождественских
мероприятий в рамках благотворительной акции
«Профсоюзы – детям в 2019 г. и январе 2020 года»

В период с 9 декабря 2019 г. по 10 января 2020 г. проводился новогодний этап благотворительной акции «Профсоюзы – детям», когда происходят самые приятные веселые и запоминающиеся мероприятия и дети особенно ждут праздника и чуда. Благотворительная акция действует с 2002 года и следует отметить что интерес к ней с каждым годом растёт.

Профсоюзные организации столицы приобретали сладкие кондитерские подарки для детей, билеты на праздничные новогодние представления, организовывали экскурсионные поездки, различные мероприятия. Особое внимание было оказано детям, воспитывающимся в детских социальных приютах, школах-интернатах, домах семейного типа. Приобретались сладкие подарки, музыкальные инструменты, бытовая техника, спортивный инвентарь, игрушки, одежда и обувь. Многие профкомы организовывали на рабочих местах акции по сбору канцелярских принадлежностей, игрушек, сладостей с последующей передачей в социальные учреждения.

Минским городским объединением профсоюзов для детей из многодетных и неполных семей, детей профсоюзного актива города Минска, организовано веселое интерактивное представление «Дед Мороз и Ко», которое состоялось 25 декабря 2019 г. в филиале «Дворец культуры ветеранов» Учреждения «Республиканский Дворец культуры профсоюзов» с вручением новогодних подарков. Всего объединением было затрачено 9119,14 рублей. Членами Молодёжного Совета городского объединения было посещено ГУО «Специальная общеобразовательная школа №14 для детей с нарушением слуха г. Минска». Представители городского объединения профсоюзов посетили воспитанников, вручили сладости и наборы для творчества, провели мастер – класс по изготовлению елочных игрушек, затрачено 486,64 рубля.

Из средств профсоюзного бюджета **Минской городской организации Белорусского профсоюза работников образования и науки** и ее организационными структурами на приобретение новогодних кондитерских подарков, билетов на новогодние представления, елки и др. затрачено 311619,13 руб.

Председатель Советского районного г.Минска комитета отраслевого профсоюза Шпак И.М. приняла участие в поздравлении детей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учете в районе, с участием членов отраслевого профсоюза ГУО «Средняя школа №66 г.Минска».

В УО «Минский государственный ПТК легкой промышленности и бытового обслуживания населения» на базе учреждения образования проведена благотворительная рождественская ярмарка, на которой собрано 1270,00 руб., средства, собранные на ярмарке переданы на лечение Пускова Ивана Михайловича.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников государственных и других учреждений в рамках благотворительной акции «Профсоюзы-детям» оказана помощь на сумму 6 954 руб.

В рамках данной акции для детей к рождественским и новогодним праздникам проводились новогодние утренники, посещения представлений в театрах, детской железной дороги, цирка, Белгосфилармонии, дворцов культуры и др.

Некоторые первичные профсоюзные организации отраслевого профсоюза оказывали благотворительную (спонсорскую) помощь детям, проживающим в государственных учреждениях, к рождественским и новогодним праздникам.

Минская городская профсоюзная организация Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса, профсоюзные организации отрасли приняли активное участие в благотворительной акции «Профсоюзы - детям». ППО СОАО «Коммунарка» оказана безвозмездная спонсорская благотворительная помощь ГУО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Ленинского района г. Минска» на сумму 1160 белорусских рублей на приобретение набора для реабилитации рук. ППО ОАО «Минский молочный завод № 1» организовано перечисление денежных средств в ГУЗ «Борисовский специализированный дом ребенка» в размере 929,02 рублей.

В период новогодних и рождественских праздников собственными силами первичных профсоюзных организаций организовывались новогодние представления на предприятиях и в общежитиях с вручением призов, сувениров и сладких подарков. Для работников и их детей организовывались экскурсии:

- в национальный парк «Беловежская Пуща» с посещением резиденции Деда Мороза;

- обзорные экскурсионные поездки по городу Минску и встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой у одной из центральных елок города.

Общая сумма затрат по городской организации на новогодние мероприятия составила – 271892,84 руб.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на проведение новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы - детям» для детей членов профсоюзов в период с февраля 2019 г. по 9 января 2020 г. израсходовано 688 026,15 рублей. В рамках акции «Профсоюзы детям» профсоюзным комитетом учащихся УО «Белорусский государственный медицинский колледж» было проведено ряд мероприятий:

- акция «Подари улыбку детям» в рамках которой среди членов профсоюза были собраны канцтовары и новогодние кондитерские изделия для последующего вручения детям, находящимся на лечении в детских стационарах города, детям-инвалидам, проживающим на территории Октябрьского района г.Минска;

- благотворительная акция «Дед Мороз идет в гости» с вручением подарков детям и проведением праздничной новогодней программы на базе Минского городского центра медицинской реабилитации детей с психоневрологическими заболеваниями», на базе детского ожогового отделения УЗ «Больница скорой медицинской помощи, на базе УЗ «Городская детская клиническая больница №3. Акция в ожоговом отделении проходит уже 6 год подряд;

- благотворительная акция «Дед Мороз от профсоюза», в рамках которой были поздравлены на дому дети учащихся колледжа. Цель акции – организация бесплатного новогоднего поздравления для детей учащихся колледжа.

Первичной профсоюзной организацией УЗ «13 городская детская клиническая поликлиника» была организована акция «Чудеса на Рождество», в рамках которой была оказана материальная помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Первичной профсоюзной организацией УО «Минский государственный медицинский колледж» была организована «Благотворительная ярмарка», вырученные средства которой пошли в благотворительный фонд «Шанс» и проведена акция «Новогодняя сказка» для детей ГУО «Детский дом №53».

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий, первичными профсоюзными организациями отрасли в период благотворительной акции «Профсоюзы – детям» были приобретены новогодние подарки и билеты на новогодние представления, проведена работа по оказанию благотворительной помощи детям, находящимся социальных учреждениях, приютах. Так, Профактив УП «Светоприбор» ОО «БелТИЗ» подготовил и провел интерактивное костюмированное представление. На подарки потрачено 8000 рублей, на билеты в Белгосцирк – 2600 рублей, новогодние ёлки - 2200 рублей;

ППО УП «Мингорсвет» провела в подшефной школе-лицее №15 по ул. Космонавтов конкурс рисунка, тема «День энергетика». Все участники конкурса получили призы и сувениры. Для детей сотрудников были приобретены подарки на сумму 10000 рублей и билеты в Белгосцирк – 7000 рублей;

ППО ОАО «Беллифт» провела конкурс детского рисунка среди детей сотрудников предприятия, на призы было израсходовано 250 рублей. На новогодние подарки израсходовано - 7810 рублей, на посещение новогодних елок и представлений - 5412 рублей;

Городским комитетом и профсоюзными организациями отрасли затрачено 208222 рубля.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников торговли, потребительской кооперации и предпринимательства для детей из многодетных и неполных семей, детей-сирот, детей профсоюзного актива города Минска и Минской области было

закуплено 200 билетов на Новогоднее представление в филиал «Дворец культуры ветеранов» Учреждения «Республиканский Дворец культуры профсоюзов» на сумму 2252,00 рублей.

Минской городской организацией в рамках благотворительной акции «Профсоюзы - детям» перечислены денежные средства в сумме 600 рублей в закрепленные социально-педагогические центры Фрунзенского и Первомайского районов города Минска.

Первичной профсоюзной организацией коммунального унитарного предприятия «Торговый дом «На Немиге» в рамках новогодних мероприятий были приобретены 113 билетов на новогоднее представление. Организована экскурсия «Калядные прыгоды ў Суле» для 44 человек, а также вручено 226 новогодних кондитерских наборов. Сумма затрат составила 7418,66 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов в рамках благотворительной акции «Профсоюзы - детям» организованы новогодние мероприятия с вручением кондитерских подарков на сумму 380 546,73 руб.

Минская городская организация Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма шефствует над ГУО «Радошковичская школа-интернат, так для нужд учреждения был приобретен пылесос. Общие затраты на проведение мероприятий в рамках акции составили 64293,5 руб.

Минской областной организацией профсоюза работников химической, горной и нефтяной отраслей промышленности совместно с первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение акции «Профсоюзы – детям», оказание благотворительной помощи затрачено 90995,45 руб. Для детей членов профсоюза, детей из многодетных и неполных семей организовывались новогодние представления, приобретались сладкие подарки, оказывалась благотворительная помощь социальным приютам, школам – интернатам, детским домам.

Минской областной организацией Белорусского профсоюза работников энергетики, газовой и топливной промышленности и профсоюзными организациями отрасли для детей членов профсоюза, детей из многодетных и неполных семей организовывались новогодние представления, приобретались сладкие подарки на эти цели затрачено 38631,06 руб.

ППО учреждений ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Минска проводит активную работу по проведению мероприятий в рамках акции «Профсоюзы-детям». Сумма профсоюзных денежных средств оказанных на благотворительную помощь составила 6537,17 руб.

Профсоюзными организациями областной организации г.Минска и Минской области профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» в рамках проведения благотворительной акции «Профсоюзы – детям» было затрачено 572260,35 рублей.

К новогодним и рождественским праздникам МЗХ ЗАО «АТЛАНТ», для детей до 14 лет включительно приобретено 2 278 новогодних подарков на общую сумму 41 550,72 рублей

Рождественские дни – это время для добрых дел, профсоюзный комитет:

– оказал безвозмездную спонсорскую помощь на покупку 250 рождественских подарков на сумму 2001,00 рублей для воспитанников Воскресной школы религиозной общины «Приход Свято-Духова кафедрального собора в городе Минске» Минской епархии Белорусской Православной Церкви;

– передал 30 подарков на сумму 547,20 рублей ОО «Белорусский союз женщин» для проведения благотворительной акции «Наши дети» в Государственном Учреждении Образования «Учебно-педагогический комплекс ясли-сад-средняя школа д. Новое Поле», Минского района.

Профсоюзный комитет не забывает о шести детях-инвалидах 3-4 степени утраты здоровья работников завода, которые не могут посещать детские новогодние мероприятия в связи с болезнью, для этих детей профсоюз делает два новогодних подарка: набор конфет и денежную помощь в размере 50,00 рублей, на общую сумму 300,00 рублей.

Минская областная организация Белорусского профсоюза работников транспорта и коммуникаций совместно с первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение акции «Профсоюзы – детям», оказание благотворительной помощи затрачено 173250,83 руб.

Обобщив представленную городскими (областными) организациями отраслевых профсоюзов, районными г.Минска объединениями организаций профсоюзов информацию, можно отметить следующее:

- на новогодний этап акции «Профсоюзы – детям» профсоюзными организациями города было затрачено – 2913037, 44 рублей;

- благотворительная помощь детским - домам, школам – интернатам, социальным учреждениям, многодетным и не полным семьям, семьям воспитывающим детей - инвалидов в период с 9 декабря 2019 г. – 10 января 2020 г. составила - 33807,8 рублей;

- благотворительная помощь детским - домам, школам – интернатам, социальным учреждениям в период с февраля по ноябрь 2019 г. – 13025,4 рублей;

Приведенные примеры – это лишь часть проделанной профсоюзными организациями работа, которая будет продолжаться.

Главный специалист отдела
организационной и общественной работы

М.С.Булгакова